

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку цикла занятия для детей старшего дошкольного возраста «Работа с нетрадиционным оборудованием на физкультурных и музыкальных занятиях(«Цветные палочки»)», подготовила Канаева У.В. воспитатель муниципального дошкольного бюджетного образовательного учреждения «Детский сад №58» муниципального образования Красноармейский район.

Одним из приоритетных направлений работы в детском саду является- приобщение детей к здоровому. образу жизни. Удовлетворить естественную потребность в движении и увеличить двигательную активность дошкольников, призваны нетрадиционное физкультурное оборудование и здоровьесберегающие технологии.

В данной разработке собраны интересные игры и упражнения для воспитания чувства коллективизма, а так же собственной значимости для достижения конечного результата. Использование «Цветных палочек» на музыкальных и физкультурных занятиях и утренниках. Позволяет эмоционально заинтересовать не только детей но и родителей.

Следует отметить, что игры используемые в методической разработке расположены в порядке нарастания сложности. В ходе игр, приемы обучения индивидуализируются в соответствии с уровнем развития, темпом восприятия, уровнем мышления каждого ребенка.

Данная методическая разработка может быть рекомендована к использованию педагогами дошкольных образовательных учреждений и родителям в индивидуальной работе с детьми, а так же её можно использовать как основу для конкурсных заданий при проведении развлекательных мероприятий в ДОУ.

Руководитель РМО

Канава У.В. М.рф-

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку цикла занятия для детей старшего дошкольного возраста «Путешествие в страну дорожных знаков» подготовила Канаева У.В. воспитатель муниципального дошкольного бюджетного образовательного учреждения «Детский сад №58» муниципального образования Красноармейский район.

Методическая разработка «Путешествие в страну дорожных знаков» рекомендована для детей старшего дошкольного возраста, она позволяет расширить представление воспитанников об «Основах безопасной жизнедеятельности» в разделе «Азбука дорожного движения»

Методическая разработка предполагает систематическую работу, а также использование творческих форм и методов обучения и воспитания дошкольников.

Комплексное решение вопросов, использование современных информационных технологий и цифровых образовательных ресурсов в ходе реализации цикла занятий способно создать условия для привития детям устойчивых навыков безопасного поведения на дороге.

Данная разработка может вызвать практический интерес и послужить справочным материалом для педагогов ДОУ и родителей. В ходе занятий используются разнообразные формы обучения – создание проблемных ситуаций, моделирование действий водителей и пешеходов на дороге, обсуждение дорожно - транспортных ситуаций.

Методическая разработка «Путешествие в страну дорожных знаков» рекомендована для работы с детьми старшего дошкольного возраста, так как её материал интересен детям, доступен их пониманию, легко усваивается и обеспечивает образование прочных навыков правильного поведения детей на улице.

Руководитель РМО

Синкова У.В. У. Синко